

Отчет за 1 полугодие 2019 – 2020 учебного года

Работа ведется по нижеперечисленным направлениям:

1. Организация работы с педагогами-организаторами.

На начало учебного года был составлен план работы районного методического объединения педагогов- организаторов. Согласно плану, были проведены заседания.

месяц	Название, тема мероприятия	Форма мероприятия	Контингент участников	ответственн ые	Место проведения
сентябрь	Стартовая встреча «Кто, если не Мы?!»	Полилог с элементами практической работы.	Активисты детских организаций района	Аношина М.Н. Педагогический организатор	МБУДО ЦДТ
октябрь	«РДШ- территория возможностей»	Семинар- практикум	Учащиеся МБОУ Степношенталинская ООШ Алексеевского муниципального района РТ, Педагогические организаторы	Аношина М.Н., Мазидуллин Г.Н.	МБОУ Степношенталинская ООШ Алексеевского муниципального района РТ
ноябрь	«Национальный компонент в деятельности детской организации»	Семинар- практикум	Учащиеся МБОУ "Чувашскомайнская ООШ", Педагогические организаторы	Аношина М.Н., Чернышева Н.В.	МБОУ "Чувашскомайнская ООШ"

Большое внимание уделялось и индивидуальной работе с молодыми специалистами. Помощь при составлении плана на год, работа с нормативными документами по детскому движению.

Плотная работа велась и по подготовке к конкурсам различного уровня.

Педагог-организатор АНОШ 4 Сайфутдинова Айгуль Хамитовна участвовала во Всероссийском конкурсе педагогических работников «Воспитать человека», вошла в 10 лучших и была приглашена на очный тур в г. Москва.

При работе по конкурсу «С.О.К. Стань Одной Командой» был вложен личный вклад при участии команды в Республиканском туре.

2. Координация работы с ученическим активом детей района.

В сентябре текущего года новый актив «Навигатора» вдохнул второе дыхание детскому движению района. Изначально в каждой детской организации прошли выборы Лидеров, затем все лидеры были приглашены на «Стартовую встречу». В ходе встречи активисты райцентра организовали для лидеров тренинги на знакомство, групповые работы. Были определены основные направления деятельности развития детского движения в Алексеевском районе. Лидеры детских организаций презентовали деятельность в своей детской организации в школе. Представители актива РДА

«Навигатор» Маслова Валерия, Магизов Марсель, Мусина Алия, Назарова Аделина представители свои программы в кандидаты на пост Председателя районной ассоциации «Навигатор». По итогам выборов, большинство голосов было отдано Мусиной Алие. По инициативе Председателя была создана единая система работы детских организаций нашего района. Лидеры систематически выставляют информацию про интересную жизнь своей детской организации.

Для продвижения детского движения в районах Республики для активистов проводятся образовательные смены: «Российское движение школьников», для активистов Союза детских организаций, антинаркотического проекта «Самостоятельные дети», «Союз наследников Татарстана». Наши ребята не пропускают ни одну из смен, накапливая опыт, они с радостью делятся полученной информацией со своими сверстниками.

Актив РДА «Навигатор» в сентябре организовывали социальные акции, посвященные Дню рождения Союза наследников Татарстана, ко Дню Учителя, «Я против коррупции!», в общественных местах поселка провели антинаркотическую акцию «Мы за ЗОЖ! А вы?». Ко Дню конституции Татарстана актив РДА «Навигатор» подготовил и провел мероприятие для воспитанников пришкольных лагерей поселка. Мероприятие завершилось танцевальным флешмобом. К каждому мероприятию ребята вкладывают максимум сил. По итогам проделанной работы проводится небольшой анализ, обсуждаются плюсы и минусы подготовительной работы и проведения мероприятий. Таким образом они учатся ставить перед собой цели, достигать их. За продвижение детского движения в районе актив был поощрен поездкой в город Казань. Ребята стали участниками Всероссийской акции "Ночь искусств" в стенах Мультимедийного парка "Россия - моя история".

О деятельности актива ДРА «Навигатор» можно наблюдать за новостями в социальной сети ВКонтакте (<https://vk.com/club187093665>) и на сайте МБУДО «Центр детского творчества» (<https://edu.tatar.ru/alekseevo/page518606.htm/main-news?page=3>)

В ноябре прошел Форум юных граждан, во время которого учащиеся активно принимали решения, важные не только для самих, но и для Алексеевского района.

На протяжении 1 полугодия активисты посетили осенние и зимние образовательные смены: РДШ, Галстучная страна, СДО. Участниками стали активисты Алексеевских школ и с. Билярск.

В конкурсе на личностное развитие «Лидер года» среди 22 школ выделились 2 учащихся из Ромодановской СОШ и Билярской СОШ. На очный этап прошла активист из Билярской СОШ Рыжикова Олеся.

Так же активизации деятельности детского движения помогает работа объединения «Школа Лидера». Объединение посещают активные учащиеся 1,2,3 школ райцентра.

За период работы объединения участниками было организовано 6 акций, 1 мероприятие.